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V sobotu 29.listopadu navečer vyjeli vysokomýtští žáci do Skutče sehrát mistrovská utkání
6.kola Oblastního přeboru. Na čele tabulky V.Mýto i Skuteč měli před těmito zápasy shodnou
zápasovou bilanci 7:1. Šlo tedy o to, kdo vyhraje, udrží si lepší příčku v tabulce. Úvodní čtvrtina
byla velmi vyrovnaná, vyhráli jsme ji těsným rozdílem 10:12 a připravovali jsme se na nervy
drásající průběh utkání. Drama se však nekonalo, druhou čtvrtinu jsme suverénně vyhráli
poměrem 5:25 (do konce sedmé minuty soupeř nezaznamenal ani koš) . Závěrečná dvě období
jsme záměrně polevili, abychom šetřili síly na druhé utkání. Soupeři se tak podařilo srovnat
krok, přesto jsme 3. a 4. období vyhráli s mírným odstupem a dosáhli prvního vítězství.

      

Z dosavadní statistiky bylo zřejmé, že druhé zápasy má Skuteč vždy lepší a tak trenéři nabádali
k ostražitosti. Vstup do druhého utkání se nám vydařil, první období jsme vyhráli poměrem 9:22,
druhé pak 10:24 a tak v polovině utkání za stavu 19:46 se zdálo, že zápas je prakticky
rozhodnutý.  Avšak v závěrečných dvou čtvrtinách soupeř přidal na obrátkách a začala mu
vycházet osvědčená taktika rychlých nájezdů z trojky s neomylnou koncovkou. Na zvrat utkání
už soupeř neměl ale dost času a tak i v druhém utkání vysokomýtští „dravci“ dosáhli vítězství.
Všichni hráči podali  bojovný a odhodlaný kolektivní výkon. Střelecky se dařilo Filipu Hájkovi,
který v obou zápasech nastřílel součtem 64 bodů. Skuteč poražena. Navzdory tomu jsme přišli
o prvenství v tabulce, o skóre nás přeskočila KARA Trutnov, která se tak stala naším hlavním
rivalem v boji o prvenství v Oblastním přeboru žáků U15.

  

  

U15 (Žáci):   SK Botas Skuteč – Sokol Vysoké Mýto =>  47:80; 55:71
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VÝSLEDKY BKVM Z HRACÍHO VÍKENDU 29.-30.11.2014:

  

U15 (Žáci):   SK Botas Skuteč – Sokol Vysoké Mýto =>  47:80; 55:71

  

Muži:   Sokol Vysoké Mýto – SK Týniště nad Orlicí  =>  69:71

  

Muži:   Sokol Vysoké Mýto – BC Spartak Rychnov n.Kněžnou =>  98:84

  

Podrobnou statistiku z utkání najdete na stránkách basketbalového klubu http://bkvm.wz.cz/

    

  

  

POZVÁNKA NA NADCHÁZEJÍCÍ UTKÁNÍ BKVM

    

Neděle 7.12.2014            Minižáci U13 : Sokol Vysoké Mýto – BK Pardubice (Hala od 9H00 a
11H00)
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